HYUNDAI GEN
Aptukyn: Ctanb
111,02355.1 Jawura KON,

111,02353.1 3auwwra Aswrarens (vacts 1), 111,02354.1 3awnra gsnrarens (vacrs 2),

COBMEeCTMMOCTb C APYTMMHK aBToMOBUNAMHK - CM. 3TUKETKY Ha 3aliuTe

Brynka h=10,

3awuTa ABuratens (Yactb 1)

~BTynka h=25

3awwuTa AsMratens (4actb 2) .

Mpueoa: Nonneii
Nloa Bbinycka: 2014-2017 | 2016-2019 FaWka saknagHas M8x60 — - \
06bem aBuratena:l; 3.8/13.3 3arnywKa —
Tun KNN: KN laika saknapHas M10 - JE—
v-'!‘"ﬁ*‘
3awwura KON,
; % 2 bont M6x40
B T s | L ——————— 2 W t
2 Egﬁ: m?gags ............................. %HI DA ¥ Waiba 6
. BONT B N s 6 TR NS 8 6 AR T. b \
B BEny M o oo e 2 Wr. \, « bonT M6x60
5. BONT M6X60............ RE R s 4 Wr WaiiGa 6
g. Fgg:: :g:g:ﬂ:g: u%ﬂ ...................
8. MafiKa 3aknagHas MBX60......cccierurns ol S ‘Faiika saknagnas M3
?b.m bR * ~._ Bont M8x30
T R T T7 71 -y i | o e e e e o *
12. Brynka E_'ll:lﬂ ............................. \ . | e Ao &
R Wrathsiii kpenex @ | e
15, 3arAyiLKa........ RS B B Bont M10x25 Wai6a 8
16. 3awwnTa asurartenn (Yacrte 1 ] -
17, 3awmnTa geuratensa (4YacTe 2 LWaiba 10
1B, SaniuTd KON ccoiceianciiacipmmmass panas
[ Awametp pessbe M6 M8 M10 M1z |
| MomenTe 3aTaxkm 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

1. CHATE 3a4HI0K YACTb WTATHOrO NbINLHUKA.

2. YcTaHoBMTbL railky 3aknagHoie M8 Hap oTBEpCTUAMM
nepeaHen 4YacTu NogpaMHMKa.

3. YCTaHOBMTb raku 3aknagble M10 Hag OTBEPCTUAMM
B 3afHEW 4YacTW NOAPaMHHKE W BKPYTHUTL B HUX BoNThl
M10x25 Ha Heckoneko obopoToB.

4. HapeTk 3a4HI0K YACTh 3aWMTE ABUraTenua 4.2
Ha ycTaHoBneHHsle GonTel M10x25, nepefH0K YacTk
3aWwuTe KpenuTe GontTamn MBx30. BOKOBY YacTbk 3AWMTHI
Asuratena 4.2 KkpenuTe Gontamu MB8x25 Kk YCTaHOBNEHHEIM
raikam saknagHsiM M8x60,

5. 3aBeCTH 3aQHI00 4acTb 3alWMTLl ABUraTens 4.1 noA
NepegHIn YacTe 3aWMTE ABUraTens 4.2, NepegHion 4acTb
KpenuTk BonTamu MEx40 v M6x60 yepes BTynku h=10
M h=25 cooTBepCcTBEHHO

6. OcnabuTe ABa wWTaTHEIX 6onTa onopel KNM W 3aBecTH Ha
HWxX Banky.

7. Hagete nepegHiolo YacTe 3awkTel KMM Ha ycTaHoBNEHHEIE
6onTel M10X25, 3aAHI00 YacTe 3aWMTel KNN KpenuTe K
yctaHoeneHHo Ganke Gontamu M10x24.

8. 3aTtaHyTe BCe pe3bfoBbie coeanHeHnA. Mcnons3oeaHue
NHEBMOMHCTPYMEHTa 3aNpeLweHo.



